



SVETI ROKO  
MOLI ZA NAS

# Župni listić

## Župe Svetog Roka u Lombardi



Župna crkva Svetog Roka, Lombarda  
Nedjeljom: Sveta misa u 08.00 i u 10.00 sati.  
Radnim danom: Sveta misa u 07.00 ili u 18.00 sati.

### Raspored događanja kroz mjesec OŽUJAK 2018.

Ožujak 2018. • Godina VII • Broj 72

#### ZAŠTO TI ISUSE?



Zašto ti Isuse,  
zašto za mene na  
križ ideš?  
U smrt te noge  
nose,  
a ti se pogledom  
smiješ.

Zbog mog grijeha,  
tri puta na koljena  
padaš.  
U križu tvom je  
utjeha,  
plakati nam nikad  
ne daš.

Umro je izmučen i  
popljuvan,  
zbog tebe i mene.  
Ali opet je tu  
stvaran,  
da nas na  
spasenje prene.

SACERDOS IUVENIS

2. ožujka	Treći korizmeni petak	Molitve prvog petka i Sveta misa u 07.00 sati. Križni put u 17.30 Sveta misa u 18.20 sati.
4. ožujka	3. korizmena nedjelja i 1. u mjesecu – Bezimena. Tjedan solidarnosti s crkvom i narodom u BiH. Molitve za duhovna zvanja. Kolekta za Biskupiju.	Sveta misa u 8.00 i u 10.00 sati.
9. ožujka	Četvrti korizmeni petak	Križni put u 17.30 sati. Sveta misa u 18.20 sati.
11. ožujka	4. korizmena nedjelja i 2. u mjesecu	Sveta misa u 8.00 i u 10.00 sati.
13. ožujka	Obljetnica izbora pape Franja - Papin dan	Sveta misa u 07.00 sati.
16. ožujka	Peti korizmeni petak	Križni put u 17.30 sati. Sveta misa u 18.20 sati.
18. ožujka	5. korizmena nedjelja i 3. u mjesecu	Sveta misa u 8.00 (za članove sakramenta – procesija sa presvetim) i u 10.00 sati (pro populo). U 18.00 sati Gospin plač.
19. ožujka	SV. JOSIP, zaručnik Bl. Djevice Marije	Sveta misa u 07.00 sati.
20. ožujka	Četvrti korizmeni petak - Križni put	Križni put u 17.30 sati. Sveta misa u 18.20 sati.
25. ožujka	6. korizmena nedjelja i 4. u mjesecu Nedjelja muke Isusove <b>CVJETNICA</b> - čita se muka	Sveta misa 08.00 sati (pro populo). Blagoslov grančica u crkvi Sv. Križa u 10 sati pa procesija.
29. ožujka	Veliki Četvrtak – misa Večere Gospodnje: za članove bratstva Presvetog Sakramenta	Sveta misa u 19.00 sati
30. ožujka	VELIKI PETAK (Post i nemrs) – Služba Muke Gospodnje (obredi Velikog Petka)	Služba u 19.00 sati
31. ožujka	VELIKA SUBOTA	Obredi u 20.00 sati pa misa bdijenja.

Napomene:

- U svakoj trećoj nedjelji u mjesecu je misa Sakramenta u 08.00 sati.
- Sve možebitne promjene će se oglasiti s oltara.

### NAKANA APOSTOLATA MOLITVE PO PREPORUCI U MOLITVE SVIM VJERNICIMA OD PAPE I HRVATSKIH BISKUPA (za ožujak)

Evangelizacijska: Formacija u duhovnom rasuđivanju

Da Crkva uvaži hitnost formacije o duhovnom rasuđivanju, kako na osobnoj tako i na društvenoj razini.

## Biskupska: Očinstvo u službi obitelji

Da očevi, po primjeru sv. Josipa, poslušni u vršenju Božje volje, crpe posebnu snagu te vjernošću i sebedarjem služe u svojim obiteljima.

# ŽIVOT SV. JOSIPA S MARIJOM I ISUSOM



To je starješinu, velikog svećenika dovelo na muke, jer je po Sv. pismu morao poštivati zavjete, a s druge strane nijedna djevojka osim Marije nije se zavjetovala na vječno djevičanstvo i nije bilo predviđeno da djevojka ostane sama i neudana. Veliki svećenik sazvao je pismoznance i narodne starješine na vijeće. Zaključili su, da će od Boga molitvom zatražiti za pomoć. Svećenik je tijekom molitve čuo: "Riječ proroka Izaije valja da se ispuni: Iskljijet će mladica iz panja Jišajeva, svijet će izbiti iz korijena njegovog, i počivat će nad njim duh Gospodnji." (Iz 11, 1-2). Na to je veliki svećenik donio proglaš, da svi mladići iz roda Davidova sposobni za ženidbu, dođu u Hram s grančicom u ruci. Procvala je jedino Josipova grančica i blago svjetlo obasjalo mu je glava. I tako je, prema predaji, postao Marijin zaručnik i kasnije suprug. Predaja je zabilježena u knjizi crkvenog oca Grgura iz Nise.

U vrijeme njihovog zaručništva Marija je začela Isusa po Duhu Svetome. Kada je Josip shvatio da je Marija trudna, našao se u velikom iskušenju i boli. Vjerovao je, da je Marija poštena djevojka, a ipak bila je trudna i to nikako nije mogao opravdati. Sumnja i nepovjerenje, te bol obuzeli su njegovo srce. U to vrijeme, običaj je bio, da se djevojka kamenuje, ako je učinila preljub. Josip to nikako nije želio jer je volio Mariju, pa je tražio način kako da je otpusti. Odlučio je otići iz Nazareta. Ali Noć prije nego je kanio otići, u snu mu se javio anđeo i poručio: "Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi svoju ženu Mariju, jer ono što je u njoj začeto od Duha je Svetoga. Rodit će Sina i dat će mu ime Isus, jer će on spasiti svoj narod od njegovih grijeha" (Mt 1,18-25). Nakon toga, sve sumnje su nestale i Josip je, s povjerenjem u Boga i Njegovu pomoć, uzeo Mariju za svoju ženu. Katolička Crkva vjeruje, da su Djeвица Marija i sv. Josip živjeli djevičanskim životom, tj. da nisu imali spolne odnose u braku. Josip je bio i Marijin muž i čuvar njezina djevičanstva. Njihova ženidbena vjernost sastojala se u tome da sačuvaju svoje djevičanstvo. Tako Josip stoji, poput keruba, s plamenim mačem pred rajskim vrtom djevičanstva svoje zaručnice.

Kad je Marija trebala roditi, došla je naredba rimskog cara Augusta da se popiše stanovništvo. Josip i Marija krenuli su na put iz njihovog grada Nazareta u Betlehem, gdje je bio popis stanovništva za njih, jer su oboje iz roda kralja Davida. Nakon teškog i iscrpljujućeg puta, osobito za Mariju, došli su u Betlehem. Došlo je vrijeme da Marija rodi dijete. Kako nisu uspjeli pronaći smještaj, sklonili su se u staji, te je ondje Marija, uz Josipovu pomoć, rodila Isusa.

Anđeli su pastirima dojavili vijest o Isusovu rođenju te su oni prvi došli vidjeti dijete. Poslije je zvijezda repatica dovela sveta tri kralja do Isusa. Oni su mu se poklonili i dali mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Osmi dan nakon rođenja, po židovskom zakonu izvršili su obred obrezanja i tada je Josip Djetetu dao ime Isus, kako mu je poručio anđeo u snu. Ubrzo nakon toga, Sv. Josipu se opet u snu ukazao anđeo i rekao: "Ustani, uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekнем, jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi" (Mt 2, 13). Herod je odlučio pogubiti svu djecu u Betlehemu i okolici od dvije godine na niže, stoga su Josip, Djeвица Marija i Isus morali pobjeći. Sv. Josip je poslušao i s Marijom i Isusom na brzinu krenuo još iste noći na put samo s najosnovnijim stvarima. Granica je bila nekoliko sati daleko, a slijedila je pustinja po kojoj su putovali pet-šest dana. Bili su u strahu, da ih ne stigne Herodova vojska. Sv. Josip bio je drvodjelja pa je svojim radom uzdržavao obitelj i s Marijom odgajao Isusa. Bili su u Egiptu nekoliko godina, dok nije umro Herod. Tada se anđeo javio Josipu u snu i rekao: "Ustani, reče, uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili" (Mt 2, 20). Vratili su se u Izrael, ali ne u Judeju, jer je tamo vladao Herodov nasljednik Arhelaj, nego u Nazaret u Galileju gdje su bili sigurni (Mt 2, 22).

Hodočastio je s dvanaestogodišnjim Isusom i Marijom iz rodnog Nazareta u Jeruzalem po propisu židovskog zakona o blagdanu Pashe. Putovali su zajedno prijatelji i susjedi, neki na magarcima i konjima, a većina pješice. Tada je Isus prvi put stupio u kuću svoga nebeskog Oca. I nakon što su Josip i Marija krenuli prema kući, Isus je ostao u hramu. Oni su mislili, da se i on vraća zajedno u grupi s drugom djecom. Shvatili su, da su ga izgubili pa su ga tražili tri dana. Za povratak im je bio potreban čitav dan, a još su ga jedan dan tražili i našli ga u hramu gdje raspravlja s učiteljima i pismoznancima. Te ljude je vrlo iznenadilo Isusovo znanje, jer je imao samo dvanaest godina, dok su oni bili iskusni i poznati učitelji. Marija je upitala Isusa zašto im je to učinio. Isus je odgovorio, da je ostao u hramu, jer mu valja biti u kući svoga Oca. Poslije toga, Isus se sa svojim roditeljima vratio kući u Nazaret i bio poslušan.

Za vrijeme Isusovog djetinjstva u Nazaretu, Sveta obitelj vodila je običan svakodnevni život, koji se sastojao od rada, obiteljskog zajedništva i molitve. Isusova poslušnost Mariji i Josipu, njegovom zakonitom ocu, odraz je njegove sinovske poslušnosti Bogu Ocu. Marija i Josip s vjerom prihvaćaju Otajstvo Isusa, premda ga uvijek ne shvaćaju. Sveti Josip više se ne spominje u evanđeljima nakon Isusove 12. godine. Vjeruje se, da su u času njegove smrti bili prisutni Isus i Djeвица Marija te se zbog toga časti kao svetac zaštitnik umirućih. Umro je prije Isusovog javnog djelovanja, muke i uskrsnuća, između Isusove 12. i 30. godine, ali bliže 30. nego 12. godini. Da je sv. Josip bio živ u vrijeme Isusove muke na križu, ne bi Isus s križa povjerio Djevicu Mariju apostolu Ivanu na skrb. Smatra se, da je sv. Josip u vrijeme zaruka s Djevicom Marijom imao između 30 i 40 godina, a da je umro s otprilike 60 godina. Ljudi su vjerovali, da je on Isusov otac i Marijin suprug (koja je bila vrlo mlada u vrijeme poroda), stoga nije mogao biti starac u vrijeme Isusova rođenja i djetinjstva, već je bio u punoj muževnoj snazi, pogotovo jer je morao uzdržavati obitelj i podnositi teške fizičke napore u poslu i u dugim putovanjima poput puta u Egipat pješke u trajanju pet-šest dana i nazad nakon nekoliko godina. Nakon smrti, tijelo mu je počivalo u grobu, a duša mu je boravila u pretpaklu na kratko vrijeme. Prema crkvenom učenju, vrata raja bila su zatvorena od vremena grijeha prvih ljudi Adama i Eve do Isusova uskrsnuća. Duše pravednika, boravile su u pretpaklu, ali ne i u paklu. Nakon Isusova uskrsnuća, vjeruje se, da sv. Josip zauzima istaknuto i visoko mjesto u raj. Nema spomena o grobu ili relikvijama dijelova tijela sv. Josipa pa Crkva vjeruje, da je uskrsnuo s drugim pravednicima nakon Isusova uskrsnuća na isti dan te na Spasovo s Kristom uzašao na nebesa. U Evanđelju je opisano: "grobovi se otvoriše i ustaše mnoga tijela svetih, koji su usnuli. I izišavši iz grobova po uskrsnuću njegovu, dođoše u sveti grad i pokazase se mnogima." (Mt 27, 51-53)

Preuzeto sa <http://www.svetijosip.com>